2024とみおか花火大会

協賛金募集について(趣意書)

謹啓、時下、ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。

平素は、町発展にあたり、各別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

実行委員会では地域振興の一つとして、夏の観光イベントとなるよう花火大会を計画しております。町民や町内で活動する各種団体、更には、ふるさと富岡を思う町外の人とのつながりを築くために8月24日(土)に開催することになりました。同日には夏まつりも開催する予定でございます。

つきましては、上記の趣旨をご理解いただき、皆様の格別のご芳情をお寄せい ただきたく、略儀ながら書面をもってお願い申し上げます。

謹白

記

- 1. 内 容 2024とみおか花火大会 開催支援
- 2. 協賛申込 個人 1口につき 5,000円
 法人(企業)1口につき 10,000円
 (口数に制限はございません)
 申し込みは、裏面「協賛申込書」にてお申し込みください。
- 3. 入金方法 現金または別紙指定口座へのお振込み (ご入金期限 令和6年7月25日(木)まで)
- 4. 募集期間 令和6年7月20日(土)まで
- 5. その他 ご協賛をいただいた皆様には、2024富岡夏まつり会場及び富岡町観光案内所にて御芳名を披露させていただきます。

問合せ先

富岡夏まつり実行委員会事務局 ((一社) 富岡町観光協会) TEL 0240-23-7366

2024とみおか花火大会 協賛申込書

富岡夏まつり実行委員会 事務局 行

TEL 0240-23-7366

FAX 0240-23-7367

| 個人・企業名 | | | | |
|---------|----------|----------|----------|-------|
| (このご芳名で | 披露いたします。 | 匿名をご希望の場 | 場合は匿名とご記 | 入下さい) |
| 担当者名 | | | | |
| 部署・役職等 | | | | |
| 住 所:〒 | | | | |
| 電話番号 | | FAX 番号 | | |
| 協賛金額 | П | | 円 | |
| | ※申し込み期日 | 令和6年7月2 | 20日(土) | |

申込み送付・お問い合わせ

富岡夏まつり実行委員会事務局((一社) 富岡町観光協会)

〒979-1123 富岡町駅前15

TEL 0240-23-7366

FAX 0240-23-7367

E-mail tomikan3307@gmail.com

振込先

金融機関: あぶくま信用金庫

支 店 名: 富岡支店

預金区別: 普通

口座番号: 0262306

口座名義: 富岡夏まつり実行委員会 実行委員長 渡辺 吏